
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toplantı Süresinin Yeterliliği 86%
Toplantı Tarihinin Uygunluğu 87%
Toplantının İçeriğinin EğitimeUygun ve Yeterliliği 87%
Toplantı Konusunun Anlaşılması 87%
Toplantı Materyallerinin Uygunluğu 89%
Toplantı Mekanının Uygunluğu 94%
İkramlar 92%

                               TOPLANTININ PLANLANMASI VE UYGULANMASI
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Konuşmacı Bilgi Birikimi 93%
Konuşmacının Sunumu 89%
Zamanı Etkin ve Verimli Kullanımı 89%
Konuşmacının Konuları Açık,Anlaşılır İşlemesi 92%
Konuşmacının Ek Kaynak Önernesi 83%
Katılımcıların Eğitime Aktıf Katılımını Sağlaması 88%
Konuşmacının İletişimi Yeterli mi 88%
Konuşmacının Sunum Becerisi 90%
Konuşmacının Görsel ve İşitsel Araçlara Etkinliği 86%
Toplantının İçeriğininde Örneklere Yer Verilmesi 84%
Sorulara Açıklayıcı Cevaplar Verebilmesi 93%

                                        KONUŞMACI
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Toplantının Mesleki Gelişime Katkısı 87%
Toplantının Kişisel Gelişime Katkısı 85%
Toplantının Bilgi ve Beceri Kazandırımları 85%
Toplantı Motivasyonu Arttırması 85%
Toplantının Mesteki Bilgi ve Beceriler Kazandırımı 86%
Toplantının Konuya Olan İlgiyi Arttırması 88%



 

 

 

 

 

 Toplantıyı Genel Olarak Nasıl Değerlendirdiniz?
Mükemmel Çok İyi İyi Orta Zayıf

3 13 6 3

Odanın Hangi Konularda Bilgilendirme Toplantısı Düzenlemesini İstersiniz?

Photoshop ve Grafik Tasarım Kursları
Odanın Photoshop ve Grafik Tasarım Bölümleri ile alakalı kurslar düzenlemesi
Tarla bitkilerinin /ürünlerinin işlenmesi pazarlanması gibi teknik toplantılar olabilir
Bölge halkı ile alakalı tüm konular
Daha ziyade tıbbi ve aromatik bitkilerin yetiştirilmesine ilşkin toplantı düzenlenmesi 
Görüş ve Önerileriniz...

Odanın Polatlı Bölgesine taşıma ve hayvancılık potansiyeli ilşkin 3'er aylık periyotlar halinde üyelerini bilgilendirmesi
Odanıza misafir perverliğinden dolayı teşekkür ederiz.
DEĞERLENDİRME: IPARD II 8.Başvuru Çağrı İlanı Bilgilendirme Toplantısı 14.01.2020 tarihinde Odamızın eğitim salonunda gerçekleştirilmiş olup
 toplantıya üye ve personeller olarak katılım sağlanmıştır.Toplantının her bir bölümünün ayrı ayrı olarak değerlendirildiği anket sonuçlarımızda 
Toplantının Planlaması ve Uygulanması  altında değerlendirmeye alınan sorulara %88,8 nin üstünde memnuniyet sağlanmıştır.Konuşmacının
 bilgilendirmesi değerlendirmeye alındığında %88.6 ve toplantıya katılanlarıntoplantı sonu kazanımlarına ait değerlendirilen sorularda ise %73,9
memnuniyet oranına rastlanılmıştır.Genel değerlendirmeye bakılacak olursa % 83,76 ile başarılı olduğu görülmüştür.


